A/ TRAC NGHIEM:
Cau 1: S6 nao dudi day khong thude tap hop cac sd tu nhién:

A 2
B. 1
1,25
D. 0

Cau 2: Cho A la tap hop cac s6 tu nhién I6n hon 5 va bé hon 11. Cach viét ding 1a:

A. A={xe N/x>5<I11}
B. A={xe N/x>5>11}
C. A={xe N/I5>x<11}
D. A={xe N/5<x<11}

Cau 3: Cho B la tap hop céc s6 ty nhién khac 0 va khong vuot qua 5. Cach viét
nao diung?

A.B={xe N"/x<5}

B. B={xe N*/x< 5}

C. B={xe N/x<5}
D. B={xe N/x<5}

Céu 4: Cho phép tinh 13+7.(5-2)%. Theo thir tu phép tinh em sé& thyuc hién phép tinh
nao trude:

A. 13+7
B, 1.5
C. 52
D. 2°

Cau 5: Tim x biét x+12:3=, budc lam ndo sau day dung véi bai tim x nay:

A. x+4=T7

B. x+12=7.3
C. x:3=12-7
D. x+3=7.12

Cau 6: Tim x biét 3(x-1)=18, budc lam nao sau day dung vdi bai tim x nay:

A. x-1=18:3
B. x-1=18-3
C. 3x=18+1
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D. 3x=18-1
B/ TU LUAN: Dién véo chd tréng, mii thay bang phim Shift+6

Bai 1: Tinh:

a) 12:22+322 ¢) [3(11-2)* — 43]:4+6

b) 2+18(5% - 1)

Bai 2: Tim so tu nhién x, biét:

a) 3x+4=2%46 d) 109 — 9(4+x)=10

b) x+3.4=20

c) 3% (x+1)=33
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